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Advokátní kancelář Havel, Holásek &
Partners rozšiřuje svůj tým o dalšího
advokáta z přední mezinárodní kanceláře
Weil, Gotshal & Manges
Tisková zpráva

Největší česko-slovenská advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners posílila svůj tým o advokáta
Petra Sprinze, který se zabývá především insolvenčním právem, restrukturalizacemi a vedením
sporů. Petr Sprinz je již pátým advokátem, který za poslední rok přešel do kanceláře Havel Holásek
& Partners z kanceláře Weil, Gotshal & Manges.

Petr Sprinz

Petr Sprinz působil v advokátní kanceláři Weil, Gotshal & Manges více než tři roky, předtím pracoval
v advokátní kanceláři Weinhold Legal a na ekonomické sekci Velvyslanectví ČR v Indii. Jeho právní
specializací je insolvence, vedení sporů, smluvní a energetické právo. V oblasti insolvenčního práva
publikuje a přednáší v ČR i zahraničí. Petr Sprinz se podílel na poskytování právního poradenství při
komplikovaných sporech a smluvních transakcích v hodnotě přesahující řádově miliardy korun. Na
svou dosavadní praxi naváže i v kanceláři Havel Holásek & Partners, kde se bude věnovat především
insolvencím, restrukturalizacím, litigacím a poradenství v sektoru energetiky.

Petr Sprinz vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Palackého v Olomouci. Právo studoval také na
Central European University v Budapešti a absolvoval studijní pobyty na Cornell University v USA,
jakož i ve Velké Británii, Florencii a Paříži. Petr Sprinz hovoří plynně anglicky a ve volném čase
aktivně sportuje.

Kromě Petra Sprinze přišli v poslední době z Weil, Gotshal & Manges do Havel, Holásek & Partners
také advokáti Jan Šturm, Jiří Buryan, Juraj Dubovský a Martin Ráž.
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Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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